



陈师街道创建安全生产示范工业园区

融媒体记者 徐强

本报讯 4月5日,陈师街道联合县应急管理局组织召开创建安全生产示范工业园区动员会。县委常委、组织部部长、陈师街道党工委书记孙以东,县应急管理局、陈师街道相关负责人参加会议。

会上,孙以东强调,安全生产工作事关人民福祉,事关经济社会发展大局。要思想认识再强化,始终保持居安思危的清醒头脑,各村(社区)、各部门、全街道广大工业企业要深刻汲取近期国内安全生产事故教训,始终绷紧安全生产这根弦,坚持问题导向,强化隐患排查整改,加快补齐短

板,坚决防范安全事故的发生。要工作重点再突出,着力强化安全隐患排查治理,完善安全生产监管机制,全力推进创建安全生产示范工业园区建设,不断夯实安全生产的基层基础。要责任体系再压实,不断压实属地管理责任、部门监管责任、企业的主体责任,确保安全生产各项工作落到实处。要整改落实再发力,切实展现政治担当,充分体现工作自觉,加强配合凝聚合力,全力筑牢安全堡垒推动街道经济社会发展上台阶,坚决遏制生产安全事故的发生,为陈师经济和社会营造营造良好的安全环境,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

县文旅局召开疫情防控和安全生产工作布置会

融媒体记者 沈游 通讯员 刘宁

本报讯 4月2日,县文旅局召开疫情防控和安全生产工作布置会。会议传达学习了中央、省、市、县关于疫情防控和安全生产工作的有关精神,安排部署了疫情防控和安全生产工作。

会议要求全县认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,切实提高政治站位,进一步强化责任意识、担当精神,切实把安全生产责任和务实举措落实到基层一线、压实到生产经营单位,不断

健全安全生产责任体系,明确职责、主动担当履责,全面细致做好文化和旅游行业疫情防控工作,牢固树立“隐患就是事故”理念,围绕薄弱环节、重点领域,狠抓工作落实,强化底线思维,始终紧绷安全生产这根弦。会议强调,要坚持非必要不出县、不出镇原则,积极参加核酸检测,加强个人防护,加强对外来人员的关注和排查。对外来走亲访友人员、前来文旅系统办事人员要摸清情况,核实其行动轨迹,特别是对中高风险地区的人员、返涟人员,要迅速报告,立即采取定点隔离等管控措施,并迅速追踪其密接者和次密接者。

我县举行小学语文“整本书阅读”教学研讨活动

通讯员 魏志东 朱延桂

本报讯 日前,县教师发展中心举行“整本书阅读”教学专题研讨活动。活动主题定为“聚焦整本书,共读共研探策略”,采用线上方式进行,来自全县800余名小学语文老师在线上参加了活动。

本次活动包括课堂展示、名师点评、专题讲座、活动小结、自我反思等环节。刘悦、文亚飞、张云、何红等老师分别在线上执教了一节精彩纷呈的观摩课。其中,刘悦、文亚飞2位老师分别执教的《鲁滨逊漂流记》和《青铜葵花》,着力解决

“‘整本书阅读’教学的导读课如何设计?”的问题,积极引导制定共读计划,鼓励学生把整本书阅读活动做细做实,课堂处处引发学生阅读期待。张云、何红2位老师分别执教的《西游记》和《尼尔斯骑鹅旅行记》,着力解决“‘整本书阅读’教学的推进课如何建构?”的问题,积极引导学生在自主阅读、同伴交流、小组汇报中,聚焦故事中的矛盾冲突,体会人物的变化与成长。

“整本书阅读”就是带着学生从头到尾读完一本书吗?当然不是。在有限的课堂时间里,教学策略就显得尤为重要。

县实验中学开展共抗疫情主题教育活动

通讯员 孙静

本报讯 近日,县实验中学为了进一步激发师生的责任担当,坚决打赢疫情防控阻击战,开展共抗疫情系列主题教育活动。

县实验中学主题教育活动采用主题班会、防疫知识竞赛、接力承诺书、演讲比赛等形式,从政策宣传、行为规范、榜样示范等方面,结合实际情况相继开展一系列特色活动。初一(10)班以学习周恩来精神为契机,

开展“携手战‘疫’,同守家园”的活动,小手拉大手,以每位学生的家庭为单位,写下疫情期间保持自律、绝不松懈承诺书,真正做到我承诺、我践行。该校通过教育活动了解到每名学生的实际状况,依据学生的反馈情况和疫情防控要求,积极参与疫情防控工作。同时要求学生做到疫情之下学习不松懈,增强自律意识,养成文明健康的生活和学习方式,增强当代中学生的战“疫”使命担当与责任感。

同心抗疫 “邮”我坚守

——县邮政分公司抓细抓实防疫工作记事

通讯员 冯文妍

疫情就是命令,防控就是责任。3月18日以来,县邮政分公司党委积极响应县疫情防控指挥办公室“去社区帮助防疫”的号召,多措并举,抓细抓实各项防疫工作,坚决扛起国企责任担当,组织50多名党员奔赴社区防控一线,迅速成立疫情防控工作志愿者服务队,在防疫一线用坚守和奉献传递战胜疫情的信心和力量,构筑了一道坚强的“红色堡垒”。

吹响“集结号”

县邮政分公司第一时间召开疫情防控调度会,及时传达上级精神,细化预案,严格落实疫情防控措施。每日对工作场所及设备至少进行3次消毒,所有上班员工必须测量体

温,佩戴口罩、勤洗手。在营业场所显著位置张贴告示,做好客户体温测量和登记,向未戴口罩客户免费发放医用口罩。车辆进出后全面消毒,邮件卸车分至各工位需进行两次消杀,确保所有邮件安全、及时、准确传递到客户手中。

在疫情防控阻击战中,县邮政分公司全力保障全县疫情防控物资与群众用邮需求的同时,通过将党建引领贯穿到防疫工作的全过程,把好防疫的第一道“门槛”,以实际行动履行“国家队”的责任与担当,让党旗高高飘扬在疫情防控疫情

筑牢“安全墙”

我是党员我带头,抗击疫情我

勇做“先锋队”

“咚咚咚...”随着敲门声响,党

先!小区是防疫第一线,事务繁多,每一项防疫工作都要落实得严格且仔细。

“您好,请出示一下您的行程码、健康码,谢谢配合。”在与涟水县邮政分公司结对共建的仁和福邸小区,第一党支部党员王昭耀和党员志愿者们一起,在做好自身防护的同时,听从社区疫情防控组织安排,协助社区做好进出人员扫码、测温、验码、聚集人员疏导、落实“7+7”健康管理措施等工作,坚决守好小区防疫的第一道“门槛”,保障小区居民的生命健康安全,为助力全县打赢疫情防控阻击战贡献邮政力量。

志愿者们与鞠磊敲开了居民的家门,“师傅,您好,我们是疫情防控志愿者,来登记一下您家的信息。”“请问家里人都集中疫苗了吗?加强针都打了?”

“近期有外地回来的家人朋友吗?”

在社区的统一安排下,党员志愿者们们在共建小区仁和福邸、临淮新寓挨门逐户开展敲门排查活动,帮助社区摸清人员底数、登记人员信息,排查中高风险地区返涟人员。根据社区提供的住户信息,志愿者们还对空置户信息进行更新,一并反馈社区,尽最大可能确保排查不漏掉一户、不漏管一人。

“小区住户多、任务重,涟水邮政党员干部大力支援,为我们减轻了很大压力。”仁和福邸物业经理说。

县财政局扎实开展疫情防控工作

通讯员 姜良成 王伟蔚

本报讯 面对当前复杂严峻的疫情防控形势,近日,县财政局召开“党员干部做先锋 疫情防控我先上”活动部署会,成立三个党员先锋组,以担当作为擦亮共产党员先锋底色,牢牢筑起疫情防控“红色防线”。

该局党委书记、局长王庆山带队到共建社区指导开展疫情防控工作,并向志愿者送上疫情防控物资。分管领导快速响应,组织开展相关指导督查工作。全体党员同志争当志愿者,严格落实值班制度,从早上7点半至晚上8点,分

为5个时间段,积极深入共创共建社区协助开展疫情防控工作,从严从速、扎实有力的工作举措,见证了财政干部在疫情防控的关键时刻冲锋在前、奉献在前的大局意识与勇于担当。

在龙源国际北区南门,党员吴宏兰正在为未戴口罩的居民免费送上口罩并戴上,引导居民做到“戴口罩、勤洗手、不扎堆、一米线”等防控知识。正逢中午下班时间,来往车辆人员络绎不绝,志愿者韩京媛正协助工作人员开展“一测四查”等防控工作,并及时做好外地返涟人员的相关信息登记,同时友善提醒居民

告知在外亲友近期不来涟返涟,共同维护全县疫情防控成果。

“阿姨,请您出示下健康码和行程码。”晚上7点05分,在华南小区东门,车来车往,志愿者孟耀华正协助社区人员开展工作。得知这位张阿姨是因为手机不会操作行程码查看,专门从学士苑骑车到女儿家,请女儿帮忙操作。孟耀华热心教会张阿姨手机操作查看。“太谢谢你了,姑娘!这下我就不进去找闺女

了,我就直接回家了。”看着张阿姨离去的背影,孟耀华会心地笑了。

疫情防控工作是一场没有硝烟的战争,需要各方齐心协力、攻坚克难。一抹抹靓丽的“党员红”“志愿红”成为疫情防控的靓丽底色,为群众打造安全环境。县财政局党员同志以财政人严谨细致高效负责的态度,用实际行动为群众筑起了坚实的红色屏障,让党旗在群众心中高高飘扬。

坚决打好疫情防控阻击战



图片新闻

涟城街道双码村棚室种植嘉年华5号、8424等优良品种西瓜300余亩,亩均产量可达4000余公斤,亩产值可达18000元,将于5月初上市。

通讯员 刘文文 摄

公 示

涟水碧桂园天镜小区已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

1. 建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
2. 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
3. 本工程无农民工工资拖欠现象。
4. 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
5. 本工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
潘正江(县建工中心) 0517-82380176
徐天虎(县质监站) 0517-82380156

涟水和碧房地产开发有限公司
广东龙越建筑工程有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心
2022年4月3日

领取企业养老待遇资格认证服务指南

领取养老待遇的企业退休人员注意啦!!!!

领取养老保险待遇资格于5月底到期的企业退休人员,应在5月31日前完成资格认证工作,过期不认证待遇将暂停发放。

今年的资格认证有哪些新亮点?如何操作?请一起来看:

亮点一:认证周期递延
与以往每个自然年度认证一次不同,从2021年5月份起,实行认证周期动态递延管理,即企业退休人员每认证一次,系统将自动顺延

12个月生成下轮认证到期时间。

亮点二:提醒短信推送
当企业退休人员认证到日期还有一个月的时间,社保经办机构会发送提醒短信,提醒退休人员及时进行资格认证。退休人员未在提醒后的一个月完成认证,将暂停养老保险待遇发放。

亮点三:方式更便捷
为实现企业退休人员跑腿并随时随地都能进行资格认证,企业退休人员可选择自助远程认证方式,具体方法是通过手机下载“江苏

智慧人社”APP或者微信、支付宝搜索小程序“江苏智慧人社”,无需注册,打开首页直接点击“待遇资格认证”即可进行自助认证;也可通过他人的手机、微信或者支付宝账号为待遇领取人员代办资格认证。

1. 不会自助认证怎么办?
答:可携带本人身份证至就近社会保险经办机构或县农村商业银行各城乡营业网点进行现场协助办理认证。

2. 有行动不便、重病卧床等特殊

情况,怎么办?
答:行动不便、重病卧床等特殊

情况退休人员可联系社会保险经办机构进行预约上门认证。
2022年5月以后,随着江苏省人社一体化信息平台在全省范围内全面上线,企业退休人员资格认证将逐步升级为“全省通办”,到那时,居住在江苏省内其他城市的退休人员(不会自助认证的)亦可直接在当地社保经办机构或街道办事处办理现场资格认证,无须往返奔波。

涟水县社会保险基金管理中心
2022年4月